

ВЕСТИ

Мы встречаем Новый год!



2014



Подходит к концу 2013 год, и мы готовимся встретить Новый 2014 год, в котором желаем вам обрести заслуженное счастье, осуществить все мечты и прожить его так, чтобы не жалеть ни об одном мгновении!

Наступает год Лошади – самый красивый и благородный во всем Восточном гороскопе. Пускай для Вас не будет тайной, что Вы, уважаемые земляки, достойны всего самого наилучшего. Так пускай же крепнет Ваше здоровье, укрепляется материальное благополучие, радует личная жизнь

Пусть Новый год принесет радость, новые впечатления, надежды и оптимизм. Пусть он будет разным: ярким и веселым, романтическим и мечтательным, удачным и целеустремленным. Пускай приход этого года будет встречен с самыми дорогими и близкими людьми.

Пусть Новый год станет отличной возможностью продолжить свои успешные начинания и прекрасным шансом для тех, кто решил начать все сначала. Грустные и горестные моменты пусть уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу

ласковым теплом.

Пусть забудутся старые обыды, открыв дорогу для новой дружбы и любви. Желания пусть исполняются, любимая работа приносит удовлетворение, новые знания и свершения.

Пусть звезды светят ярче, а солнце освещает путь, полный радужных надежд, радостных событий, мира и путешествий.

Пусть каждый человек обретет в этом году свое собственное счастье, семейное согласие и домашний уют.

Пусть сбываются мечты, а все начинания приносят свои плоды, чтобы на сердце было тепло, а душа радовалась чудесным моментам, которые ждут впереди.

Пусть обязательно самые заветные мечты исполняются с такой легкостью и простотой, словно они всегда были с вами!

Пусть настроение будет ярким, как огоньки на елке, мыс-

ли – чистыми и легкими, как первый снег, а настроение игривым, как пузырьки шампанского! Хочется пожелать, чтобы новогодняя ночь принесла заряд оптимизма на целый год вперед! Встречайте Новый год с улыбкой!

Строя планы на грядущий год мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания. Хочется пожелать, чтобы все, что Вы пожелали и загадали на Новый год, исполнилось!

Чтобы Вы и Ваши близкие были здоровы и счастливы, чтобы удача сопровождала в делах, чтобы любовь окружала и наполняла Вас и Ваш дом.

Чтобы ненастья проходили стороной, а над головой всегда светило солнце, согревая и даря хорошее настроение. Пусть этот год будет полон сбывающихся надежд, исполненных мечтаний, достигнутых целей и приятных открытий!

**Поздравляем вас
всех с Новым годом!**

Редакция газеты
«Илимские вести»

Дорогие жители Приангарья!

Примите самое искреннее и добroгое поздравления с Новым годом и Рождеством! От всей души желаю вам крепкого здоровья, светлой радости и душевного тепла!

Пусть в наступающем году осуществляются ваши жизненные планы и исполняются желания!

Пусть 2014 год принесет в ваши дома мир, счастье и благополучие!

Валюта

\$ 32,95 руб.
€ 45,09 руб.

ПОГОДА							
	День	Ночь		День	Ночь		
чтв 26 декабря	-19	-20	облачно	вск 29 декабря	-7	-15	облачно
птн 27 декабря	-14	-9	облачно	пнд 30 декабря	-19	-20	облачно
сбт 28 декабря	-6	-7	облачно	Ожидается понижение температуры			

Объявления по SMS

Читатели газеты
могут подать
объявление
некоммерческого
характера на
короткий номер:

5533



Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел
и текст вашего объявления
В случае, если объявление не соответствует
редакционной политике, редакция оставляет
за собой право отказать в его размещении
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые железногорцы!

От всей души поздравляем Вас с самыми любимыми и долгожданными праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым! Они приходят в каждый дом, в каждую семью с нарядной елкой, подарками, новыми планами и надеждами, создают атмосферу радости и счастья. Встречая Новый год, мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, со всей страной, голос которой звучит в торжественном бое кремлевских курантов.

Уходящий в историю 2013 год был для нас годом ответственных решений и напряженного труда. Несмотря на все трудности, немало было сделано для укрепления экономики города Железногорска-Илимского, развития социальной сферы.

От всего сердца благодарим Вас, дорогие же-

лезногорцы, за все хорошее, что было в уходящем году, за Ваш труд на благо нашего родного города, за любовь к илимской земле. Впереди у нас много важных дел, для свершения которых мы накопили достаточно опыта, профессионализма и терпения. Важно сохранить стабильность и взаимопонимание, укрепить нашу уверенность в завтрашнем дне.

Пусть наступающий 2014 год придет к нам с миром, добром и согласием, пусть оправдает все наши мечты и ожидания, принесет еще больше поводов для радости, пусть станет для нас годом благополучия и успехов! С Новым годом!

Ю.И. Шестёра,
Глава г.Железногорска-Илимского

А.П. Русанов,
Председатель Думы
г. Железногорска-Илимского

Уважаемые работники спасательных служб!

Примите самые искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником – Днем спасателя в России!

Отвага, мужество, величайшая сила духа, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей – эти качества отличают тех, кто несет службу спасателя. Техногенным катаклизмам всегда противостоят Ваш высочайший профессионализм,

опыт, твердая дисциплина и умение найти выход из самых сложных, подчас, экстремальных ситуаций. Вы выбрали для себя нелегкое, но благородное дело – первыми приходить на помощь людям, попавшим в беду.

Быть спасателем – настоящее призвание. Поэтому службу в подразделениях МЧС России несут достойнейшие из достойных. Преодолевая неимоверные

трудности и зачастую рискуя собой, Вы спасаете самое драгоценное в мире – человеческую жизнь.

Желаю Вам крепкого здоровья, добра и успехов в Вашем нелегком труде! И пусть жизнь как можно реже испытывает Вас на прочность!

Ю.И. Шестёра,
Глава г.Железногорска-Илимского

А.П. Русанов,
Председатель Думы
г. Железногорска-Илимского

Новый год - поистине международный праздник, но в разных странах его празднуют по-своему

Италия.

В Новый Год из окон летят утюги и старые стулья

В Италии Новый год начинается шестого января. Итальянский Дед Мороз - Баббо Натале. В Италии считается, что Новый год надо начинать, освободившись от всего старого. Поэтому в Новогоднюю ночь принято выбрасывать из окон старые вещи. Итальянцы этот обычай очень нравится, и они исполняют его своей страстью, свойственной южанам: в окно летят старые утюги, стулья и прочий хлам. Согласно приметам, освободившееся место непременно замутят новые вещи.

На новогоднем столе у итальянцев обязательно присутствуют орехи, чечевица и виноград - символы долголетия, здоровья и благополучия.

Для итальянцев также важно, кого они первым встретят в новом году. Если 1 января первым встретится итальянец, будет монах или священник - это плохо. Нежелательно также встретиться с маленьким ребенком, а встретить горбатого деда - это к счастью.

Швеция.

Новый год - праздник света

В Швеции перед Новым годом дети выбирают королеву света Лючию. Ее наряжают в белое платье, на голову надевают корону с зажженными свечами. Лючия приносит подарки детям и лакомства домашним животным: кошке - сливки, собаке - сахарную косточку, ослику - морковь. В праздничную ночь в домах не гаснет свет, улицы ярко освещены.

Англия.
В Новый год влюбленные должны поцеловаться

В Англии принято на Новый год разыгрывать представления для детей на сюжеты старинных английских сказок. Всю новогоднюю ночь уличные торговцы продают игрушки, свистульки, пищалки, маски, воздушные шары.

Перед сном дети ставят на стол тарелку для подарков, которые им принесет Санта Клаус, а в башмаки кладут сено - угощение для ослика.

О приходе Нового года звонят колокол. Правда звонить он начинает немного раньше полуночи и делает это «ше-потом» - одеяло, которым он укутан, мешает ему продемонстрировать всю мощь.

Но ровно в двенадцать колокола раздеваются, и они начинают громогласно звонить в честь Нового года.

В эти минуты влюбленные, чтобы не расставаться в будущем году, должны поцеловаться под веткой омелы, считающейся магическим деревом.

Франция.
Главное - обнять бочку с вином

Французский Дед Мороз - Пер Нозель - приходит в Новогоднюю ночь и оставляет подарки в детских башмаках. Тот, кому достается боб, запеченный в новогодний пирог, получает титул «бобового короля» и в

Новый год идет по миру

праздничную ночь все подчиняются его приказам.

Сантони - деревянные или глиняные фигурки, которые ставят возле елки. По традиции, хороший хозяин-винонедел непременно должен чокнуться с бочкой вина, поздравить ее с праздником и выпить за будущий урожай.

Россия.
Конец язычеству

Традиции празднования Нового Года в России довольно много, и большинство из них заимствованы из западной культуры. Объясняется это, по-видимому, тем, что в древности

были и впервые пришли с востока, приход христианства на Славянскую Русь полностью, или почти полностью уничтожил языческие традиции встречи нового года и проводов старого.

Во-вторых, знатно и дворянством в Россию ввозились новые западные обычаи, которые впоследствии перенимались простым людом и становились народными. Эпоха Петра Первого и последующих правителей-реформаторов принесла новогоднюю елку с игрушками, фейерверки, Санта Клауса и новогодний

стол (разносолов типа салатов Оливье и винегрета до него не знали, обходились кашами да пирогами).

А страна Советов дала нам Деда Мороза со Снегурочкой, обязательное Шампанское с мандаринами на столе и бой Курantов.

Куба.

Из окон выливают воду

Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Королевы-внебольшебников, приносящих подарки детям, зовут Бальтасар, Гаспар и Мельчор. Накануне дети пишут им письма, в которых рассчитывают о своих заветных желаниях.

Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Так все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. А пока часы бьют 12 ударов, необходимо скушать 12 виноградинок, и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все двенадцать месяцев.

Панама.
Самый громкий Новый Год

В Панаме в полночь, когда Новый год только начинается, звонят во все колокола, звывая сирены, гудят автомобили. Сами панамцы - и дети, и взрослые - в это время громко кричат и стучат всем, что попадется им под руки. И весь этот шум для того, чтобы «задобрить» год, который наступает.

С НОВЫМ ГОДОМ!

Давайте в любых трудных жизненных ситуациях верить в добро и надеяться на завтрашний день.

Пусть Вас никогда не покидает вера и надежда в добро, справедливость.

Желаю добрых свершений и воплощения всего задуманного, терпения, бодрости духа.

Пусть здоровье будет крепким, настроение будет прекрасным и счастье будет полным.

с наилучшими пожеланиями,
Т.В.Шакирянова,
начальник управления
по Нижнеилимскому району

«ОРХИДЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ**В Торговой Сети «Орхидея»****РАСПРОДАЖА!!!****Бытовая техника
к НОВОМУ ГОДУ по НОВЫМ ЦЕНАМ:**

№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Телевизор Fusion LED- 32 L	9000,00 руб.
2.	Телевизор Fusion LED- 22 L	6100,00 руб.
3.	Пылесос Optima VC-2000CY/A циклон	2400,00 руб.
4.	Мясорубка Optima	2200,00 руб.
5.	Микроволновая печь Supra MWS-1816MW	2050,00 руб.
6.	Мультиварка Supra	1950,00 руб.
7.	Утюг Polaris	440,00 руб.
8.	Чайник Supra	400,00 руб.

И многое, многое другое

магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05, кинотеатр «Илим», тел. 3-71-11

**В Торговой Сети «Орхидея» РАСПРОДАЖА!!!
Бытовая техника
к НОВОМУ ГОДУ по НОВЫМ ЦЕНАМ:**

№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Ноутбук Acer	17900,00 руб.
2.	Монитор TFT 18.5	3750,00 руб.
3.	Планшет	2800,00 руб.
4.	Принтер Brother, лазерный	2500,00 руб.

И многое, многое другое

магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05, кинотеатр «Илим», тел. 3-71-11

ПЛАН

мероприятий отдела по молодежной политике, спорту и культурно-массовому досугу городской администрации и МАУ «Оздоровительный комплекс» на январь 2014 г.

№	Мероприятие	Дата	Место проведения
1.	Открытый традиционный турнир по мини-футболу «Рождественские каникулы»	3-5 января 10.00-17.00	спортзал «Горняк»
2.	«Новогодний карнавал» - эстафеты и игры, конкурс новогодних костюмов, костюмированный спуск на горных лыжах	3 или 4 января (зависит от температуры) 12.00-16-00	Горнолыжная база «Гора Западная»
3.	Областные соревнования по плаванию «Кубок Байкала»	6-7 января 10.00-15.00	Бассейн «Дельфин»
4.	Традиционные соревнования по боксу памяти ветеранов спорта	9-12 января 10.00 - 17.00	Спортзал «Горняк»

Администрация муниципального образования
«Железногорск-Илимского городского поселения»

«Железногорск-Илимского городского поселения»

Будьте здоровы!

В 2014 году организм многих людей может быть перегружен слишком динамичными энергиями, особенно в первой половине года

Им необходимо быть более осмотрительным в плане питания, поскольку в год Стихии Дерева печень и желчный пузырь могут иметь сильную перегрузку. Спазмы в толстом кишечнике, а также неправильная диета и организация режима труда и отдыха могут нарушить энергетическую основу и стабильность у многих людей. Поэтому в первой половине года необходимо больше спать, чаще расслабляться, находить ситуации, когда сознание может переключаться от своих главных целей и планов на второстепенные, снимать напряжение с помощью общения, музыки, танцев и физических упражнений.

Не исключено, что многим лю-

дям придется серьезно задуматься о своем здоровье, утром и вечером делать зарядку, чтобы разгонять энергетику Лошади, иначе лишних килограммов не избежать. Только динамичная работа даст возможность таким образом почувствовать себя уверенно и быть, как говорится, «на коне». Иначе во второй половине 2014 года может появиться склонность к отекам, к излишнему весу, связанному с перегрузкой сердца и кровеносной системы застойными энергиями года Лошади, сохранившимися с его первой половины.

В этот период нежелательно перегружать свой организм белковыми продуктами, любыми мучными изделиями и сладостями, которые будут способствовать накоплению шлаков и превращаться в жиры. Необходимо тренировать сердечно-сосудистую систему и мышцы, а также стимулировать лимфатическую систему. Кроме того, употребление любых продуктов брожения типа пива, хлебобулочных изделий, а также соленой и копченой рыбы, жареного мяса, будет плохоказываться на почках и выделительной системе организма, что может приводить к интоксикации организма и снижению его энергетического потенциала.

Энергии второй половины года могут создавать застой в лимфатической и энергетической системе многих людей, приводить к перегрузке сердца и его ожирению. Неправильное и несбалансированное питание может не только тормозить энергетику, но увеличивать вес и снижать активность, приводить к рискам инфарктов, инсультов и перепадов кровяного давления, делая человека менее успешным и удачливым.



Ваша карьера и бизнес

Для того чтобы в 2014 году карьера развивалась более успешно, человеку следует не только опираться на прошлый опыт, но и прислушиваться к интуитивным ощущениям, предвещающим будущие перемены

Тогда, руководствуясь интуицией и душевным порывом, можно легче найти правильный путь к светлым, высоким целям. Как правило, у многих людей в год Лошади просыпается дух соперничества, и возникает желание, во что бы то ни стало достичь намеченных целей. При этом внутренне человек стремится быть более свободным от устоявшихся принципов, законов, готов к риску, поэтому эмоции труднее поддаются контролю. Однако для того чтобы стать успешным в этом году, человек должен уметь контролировать состояние своей психоэмоциональной сферы, а также научиться управлять динамичной энергией, которая может преобладать в 2014 год Деревянной Лошади.

При этом необходимо помнить, что любые тактические успехи в год Лошади являются только частью общей стратегической победы, к которой надо стремиться. Многие планы и проекты, намеченные ранее, в этом году будут воплощаться в жизнь с максимальной эффективностью за минимальное короткое время. Скорее всего, у многих людей будет множество разных идей, планов, и каждый найдет себе дело по вкусу. Для того чтобы действовать более эффективно, нужно помнить, что первая половина года качественно и даже кардинальным образом будет отличаться от второй. Если в первой половине года необходимо более динамично выстраивать новые партнерские отношения, контакты и связи, то во второй половине года необходимо больше сосредоточиться на их развитии.

Первая половина года – это хорошее время, чтобы избавиться от всего старого, надоевшего, осуществить давние желания и начать реализовывать собственные идеи, обсуждая их с окружением. Необходимо также прислушиваться к своим чувствам и действовать сообразно

внутренним ощущениям правильности и интуитивной эффективности, включая рациональность и осмотрительность. В год Лошади ветер удачи может постоянно меняться, но если следовать своей интуиции и вовремя менять паруса, то будет легче двигаться в потоке позитивных, счастливых перемен.

Часто в первой половине года проявляется излишне импульсивное, доминантное и рискованное влияние энергий Лошади, связанное с излишком самоуверенности и установками по принципу «либо сегодня, либо никогда». Именно поэтому для успешного развития необходимо, но некая гибкость, мягкость и осторожность в деловой сфере и личных отношениях.

Для успешной карьеры многим людям в год Лошади, особенно в его первой половине, в большей степени потребуется способность доносить до окружающих четкую и своевременную информацию о своих намерениях и грандиозных планах. Умение конструктивно и с разных сторон обсуждать разные проблемы, их скрытые стороны, а также оригинальным образом развивать свои идеи, том числе с помощью рекламы, будет весьма полезным. Главное – двигаться широким фронтом, подключать новых партнеров и союзников, а также средства массовой информации.

Пайны знаков Зодиака



Овен

(21 марта – 20 апреля)

Главная задача для представителей Овна в 2014 году – воспользоваться достижениями прошлого года и развить на этой основе свой успех. Не стоит без крайней необходимости менять место работы, учебы, специальность, так как вполне вероятно, что не удастся избежать ошибок. В личной жизни попытки формировать события могут принести разочарование. Рекомендуется консультация компетентных и опытных людей – это упростит решение многих задач.

Телец

(21 апреля – 21 мая)

Продвинуться вперед можно, лишь проявив завидное упорство и целеустремленность и следуя четко намеченному плану. Но если расслабиться и плыть по течению, то очень скоро удача отвернется и найдет себе более достойный объект для покровительства. В отношениях с близкими, любимыми людьми и в личной жизни назревают резкие и глобальные пере-

мены. Обстоятельства могут сдерживать их осуществление и поддерживать видимость стабильности.

Близнецы

(22 мая – 21 июня)

Близнецам год Лошади принесет хлопоты, касающиеся имущества и других ресурсов. Придется целеустремленно и настойчиво открывать новые пути и искать новые возможности, основываясь на непростых объективных обстоятельствах. При этом нужно учсть, что в год Лошади не принесет успеха всякого рода спекуляции или опасные махинации. При соблюдении этого условия Близнецы смогут создать перспективы для своего будущего. В течение этого года возможны проблемы со здоровьем.

Рак

(22 июня - 22 июля)

Возможны препятствия в делах, требующих тесного финансового и физического взаимодействия с людьми. Главная задача для представителей Рака в 2014 году – следить за тем, чтобы расходы не превышали доходы, избегать экзотических поездок, любого риска. Благоприятные основательные, серьезные действия, денежные операции, завершение строительства. Не следует стремиться к резким переменам. Необходимо исполнять все свои обещания.

Лев

(23 июля – 23 августа)

В начале года представителям Льва необходимо подвести итоги, наметить новые цели и, несмотря на противодействие обстоятельств и окружающих людей, постараться достичь их. Вас не

должны смущать и обескураживать вероятные трудности.

В течение 2014 года вам придется много трудиться, и в конце года ждите признания заслуг. Возможен выход на новый уровень жизни.

Дева

(24 августа – 23 сентября)

В 2014 году многие Девы почуют уверенность в себе. Их цель – стремиться к новому, постоянно прогрессировать и развиваться. Девы должны анализировать информацию, действовать упорно и последовательно, когда речь идет о работе. Их упорство и предпримчивость в конечном итоге помогут добиться значительных успехов, использовать благоприятные обстоятельства для устройства личной жизни.

Весы

(24 сентября – 23 октября)

Год Лошади поставит непростые задачи перед представителями Весов, главная из которых – использовать любую возможность для демонстрации своих достоинств и достижений. У многих Весов жизнь в этом году будет насыщена интересными и противоречивыми событиями. Им придется думать и действовать сразу в нескольких направлениях. Нельзя позволять событиям увлечь вас за собой, погоняйтесь только за здравый смысл и – удача будет на вашей стороне.

Скорпион

(24 октября – 22 ноября)

2014 год для Скорпионов будет удачным, если только они правильно употребят дарующую планетами энергию.

Скорпионам важно просчитывать все ходы на шаг вперед, старательно взвешивать все принимаемые решения, при этом полагаясь на свою уникальную интуицию. Многие из них будут четко представлять, что должно получиться из задуманного, и эти качества позволят им браться за реальные дела и воплощать мечты вопреки любым трудностям. Поэтому важные решения им нужно принимать самостоятельно.

Стрелец

(23 ноября – 21 декабря)

Неуемная энергия Стрельцов, вера в свои силы будут помогать им на протяжении всего года, и многие их начинания принесут плоды. Однако нетерпеливость может привести к тому, что Стрелец упустит существенные детали дела. Не стоит браться за работу, не имея о ней ни малейшего представления. Поэтому главная задача для Стрельцов в 2014 году – мыслить и действовать согласно намеченным планам. Держитесь и помните, что все блага в жизни даются умным, уверенным в себе, инициативным и подвижным людям.

Козерог

(22 декабря – 20 января)

В году Лошади звезды будут помогать честному и настойчивому Козерогу, и поэтому его ждет успех в любых начинаниях. Козероги смогут свернуть горы, удивляя окружающих своей активностью и деловой хваткой. Время идеально для масштабной организационной работы, расширения и развития дела. Главная задача для Козерогов – не упустить возможностей, дарованных судьбой, и не ограждать себя от внешнего мира глухой стеной.

Водолей

(21 января – 19 февраля)

Наступает благоприятный период для открытия нового дела. Те, кто уже в прошлом году сделал первые шаги, смогут активно двигаться по направлению к цели и получить заслуженную прибыль от проделанной ранее работы. Водолеи могут получить такие заманчивые предложения. Главная задача – определить приоритеты и не размениваться на мелочи, не упустить счастливый шанс.

Рыбы

(20 февраля – 20 марта)

Для Рыб этот год может быть неоднозначным. В принятии важных решений возможны колебания. Рыбам придется перейти на режим экономии, и правильно распределить полученные средства. При соблюдении этого условия Рыбы смогут значительно улучшить свое финансовое положение и обрести полную самостоятельность. Если Рыбы возьмутся за дело и используют шанс, который даст им судьба, то результат превзойдет ожидания.

Вы, Лошадь? Ищите пару!

Характеристики совместимости, рожденных в год Лошади с другими знаками Восточного гороскопа

Совместимость

Лошади с Крысой

Эти люди в чем-то похожи друг на друга. В своей влюбленности они могут наделать кучу глупостей. Но Крыса всегда руководствуется здравым смыслом и даже в самый разгар чувств прислушивается к голосу разума. Лошадь не такая, у нее нет чувства меры. В своей любви она не видит границ, ни о чём не задумывается, бросаясь в огонь желания.

В глубине души Крыса осуждает пылкость Лошади, она считает это легкомыслием, а Лошадь думает, что ее не понимают. На первый взгляд оба правы, и все же им лучше воздержаться от близких отношений.

Совместимость

Лошади с Быком

Это не очень хорошее сочетание, потому что оба - эгоисты, не желающие понять друг друга. Гарцирующую Лошадь трудно удержать на месте, а Бык привык медленно плестись по протянутой дорожке. Они обладают разным жизненным ритмом, поэтому очень трудно их путем пересечься.

Если же они все-таки познакомятся, спасает только добрая воля Быка. От этого союза Лошадь не станет счастливей, она очень эгоистична, темпераментна, нуждается в страстной любви и доказательствах привязанности к ней. А Бык со своей замедленной реакцией окажется для нее холоднее льда.

Сам того не замечая, он отпугнет красивое животное. Трагедия завершится тем, что Лошадь пожелает с кем-то пообщаться, ведь она любит общество, а Бык привык к одиночеству, и не пожелает ей составить компанию. Он услышит только, как хлопнет за крывающаяся дверь.

Совместимость

Лошади с Тигром

Это два энтузиаста, вместе они могут сдвинуть горы. В их связи все идет хорошо при условии, что Тигр не обратит внимания на эгоизм Лошади. На первом плане у нее всегда желание, но если она влюблена, дело принимает другой оборот. Лучше, если их союз основан на взаимном чувстве, тогда у Тигра не будет времени задумываться над странным поведением Лошади.

В иных случаях Тигр может постичь быстрое разочарование, так как Лошадь не видит своих недостатков и так убеждена в собственной правоте, что ей трудно что-либо объяснить. Лошадь всегда уверена, что заботится не только о себе, но и о партнере. На деле же это не так. По отношению к Лошади Тигр более либерален.

Совместимость

Лошади с Кроликом

Союз может стать удачным. Кролик глубоко полюбит Лошадь, и эта любовь сделает его более мягким. По мнению Лошади, Кролик сентиментален и романтичен, страсть Лошади покажется ему неотразимой. Ведь Кролик часто колеблется,

он не может выставлять напоказ свои достоинства, поэтому предоставит возможность Лошади сделать первый шаг.

Лошадь очарует Кролика, но дальнейшая жизнь будет осложнена, ведь Лошадь склонна к переменчивости, может сгоряча сказать несколько резких слов. В такой ситуации Кролик почувствует себя виноватым и начнет заискивать перед Лошадью.

Этот союз очень полезен для обоих: Кролик успокаивает Лошадь, а та придает динамику Кролику. Кролик не должен сдерживать ретивую подругу, когда та захочет порезвиться на свободе. Разумные советы партнера могут показаться ей просто тюрьмой.

Совместимость Лошади с Драконом

Эти людей объединяет чувство энтузиазма и огонь борьбы. Их легко представить союзниками, как в спортивных соревнованиях, так и в авантюрах. У них всегда общие цели и потому проблем в союзе практически не бывает. Гораздо сложнее, если Дракон - женщина, потому что она требует беспрекословного преклонения и постоянных знаков внимания.

Лошади очень эгоистичны, у них не всегда есть время заниматься состоянием души своего партнера. Дракон постарается обузданить непослушную Лошадь, а это может завести слишком далеко. Если женщина - Лошадь, то это гораздо лучше. Дракон не съест свою красивую подругу, а предоставит ей простор для действий.

Совместимость Лошади со Змеей

Часто Лошадь влюбляется в Змею, и остается ей верна. При этом Змея создает такую атмосферу, что Лошадь не чувствует себя закрепощенной. У нее сохраняется иллюзия свободы.

Философ - Змея никогда не волнуется и ее не интересует чужое мнение. Она думает только о своих интересах. В этом союзе она превратится в кнут, изготовленный из кожи удава, которым погоняют в цирке лошадей.

Конечно, непревзойденный эгоизм Лошади может толкнуть ее на безумие, и она уйдет от Змеи. Но Змея совсем не трудно заменить партнера, хотя это волнующий и благоприятный союз, особенно в своем начале. Змея ослепляет Лошадь своей страстью, и в любой ситуации они могут помириться.

Совместимость Лошади с Лошадью

Этот союз благоприятен для тех, кто привык к яркой и страстной атмосфере. Пара свободолюбивых животных любит создать вокруг себя много шума. Их связь возникает моментально, без всяких сложностей, и окружена приятной атмосферой.

Такие отношения могут длиться долгие годы, их любовь останется слепа. Хотя порой они начинают прозревать и видят в партнере черты, им не приятные. Именно в такие моменты у Лошадей портятся отношения. Никто из них не пожелает уступить. Им трудно изменить натуру своего партнера.

Для Лошади любовь подобна безумию, и они не могут по-другому. Разочаровавшись, Лошади тут же расстаются. Удержать их могут вместе только крепкие семейные узы и дети. В этом случае, даже при самых больших разногласиях, они хранят свой союз.

Совместимость Лошади с Овцой

Вся жизнь Лошадей построена из бега до кругу и преодоления препятствий. Им нужна борьба, непрерывные перемены, сражения за любовь. Лошадь влюбляется в Овцу безгранично, и Овца может ее заставить танцевать под свою дудку. Именно такой партнер нужен для мирной Овцы, который чувствует себя рядом с Лошадью в безопасности. Однако Лошадь пугает Овцу, и та живет в постоянном страхе, что ее оставят.

В этой комбинации лучше, если мужчина рожден в год Лошади, а супруга - Овца. В этом случае они спокойно ведут хозяйство. Если же главенствующую роль берет мужчина - Овца, это гораздо хуже. Мужчина - Овца не любит много работать. Чтобы их союз оказался долговечным, женщина - Лошадь должна иметь приличное состояние.

Совместимость

Лошади с Обезьянкой

Между этими знаками существуют трудности взаимопонимания. Обезьяна живет своими страстями, отдавая себя целиком, а Лошадь - здравым смыслом, обходя все ловушки на своем пути. Она не может привязаться к переменчивой обезьяне. Симпатия, которая поначалу возникает между ними, быстро проходит.

Искренняя Лошадь пытается помочь Обезьяне обрести равновесие, но ее это только смешит. Обезьяна считает свою прыткую подругу близорукой и наивной. Со своей стороны, Лошадь не переносит резких поворотов. В поведении Обезьяны она начинает замечать холодный расчет.

Наверное, они слишком требовательно относятся друг к другу. Такой союз встречается очень редко, даже при самой первой встрече Лошадь и Обезьяна ведут себя крайне сдержанно и подозрительно.

Совместимость Лошади с Петухом

Данный союз имеет шансы провалиться. Эти личности пытаются выглядеть получше и привыкли заботиться о своей внешности. Для них очень важно мнение окружающих, они придирчивы и обидчивы, особенно Петух. В их отношениях возникает некая конкуренция, где каждый старается оказаться первым. Первое время это очень мешает, но любовь не может победить эмоции.

Кроме этого, их похожесть не способствует углублению отношений, а, напротив, мешает. Лошадь будет раздражаться, когда Петух распускает хвост на людях. Они начнут действовать друг другу на нервы. Молчание между ними затягивается, а, как известно, оба партнера нуждаются в общении, так что придется искать общения на стороне.

Совместимость Лошади с Собакой

На первый взгляд, два абсолютно разных человека находят друг в друге черты, которые хотели бы видеть в себе. Собака очень скептически настроена, щедра, а Лошадь эгоистична, доверчива и предпримчива. Но это не рождает у них доверия.

Дружба постепенно переходит в прочный союз, в котором они не подвергают сомнению чувства партнера. Они не стремятся командовать и не критикуют друг друга, если только Лошадь первая не совершила ошибку. В этом союзе каждый живет собственной жизнью, и никто не мешает друг другу.

Идеалистично настроенная Собака уделяет много времени своим друзьям, поэтому у нее нет времени следить за Лошадью, а Лошадь вполне это устраивает. И оба довольны. Лошади не стоит подозревать Собаку в неверности - если ее что-то заденет, все может закончиться трагически.

Совместимость Лошади со Свиньей

Оба знака честны, и любят легкую и приятную жизнь. Свинья слишком наивна и не усматривает в действиях Лошади ничего эгоистичного, но нельзя рассчитывать только на спящую Свинью. Если она ранена, то защищается до последнего вздоха. Лошадь выбирает другую тактику. Она философски и терпеливо относится к своему интересному партнеру.

Оба чувственны и изобретательны. Свинья нравится Лошади, и она старается удержать ее возле себя. Но в этом союзе не обойдется и без трений, потому что Лошадь нуждается в одиноких прогулках, а Свинья этого не понимает.

Кроме того, Лошадь - прирожденная эгоистка, она любит, чтобы все принадлежало только ей. Если Свинья проявит свою независимость и простодушие, Лошадь начнет моментально ревновать. В этом плане им очень трудно приспособиться друг к другу.

**Найдите
друг друга!**